

王亚非:我向总理提建议

作为全国新闻出版界唯一代表,就文化产业发展提3条建议

新闻出版界唯一代表

“以前开全国两会,我是在台下听总理讲话,没想这次能够和总理面对面聊天。”王亚非告诉记者。

1月24日至29日,国务院总理温家宝在中南海主持召开三次座谈会,听取各界人士对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。

王亚非是全国新闻出版界的唯一代表。接到参加座谈会的通知后,他认真思考后写下了3500多字的建议和意见。

1月29日,王亚非走进中南海。会议开始前,温总理示意大家敞开思想,畅所欲言。

向总理提出3条建议

王亚非说,在座谈会上,他向总理提了3条建议。建议进一步制定、完善、细化全面建成小康社会文化方面的发展纲要和量化标准;建议以出版传媒业为试点,支持打造海外文化产业基地,制定文化产业走出去规划;建议设立“国家文化人才奖励基金”,造就一批名家大师和民族文化代表人物,组建文化产业银行。

温总理一边听一边记,听完后真切地表示:“你说的,我都听懂了”。“我们将认真考虑你的建议,吸收到政府工作报告中去”。

温总理同时强调:“要高度重视民生。民生不仅包括物质,而且包括文化”。“一定要把我们国家建成现代化强国,不仅使人民

生活水平得到提高,而且要让人民具有更高的文明素质,得到应有的尊严”。

“肩头担子更重了”

安徽文化体制改革工作走在全国前列,以安徽出版集团为代表的龙头文化企业已成为全国文化出版战线的一面旗帜,正因为如此,“安徽文化”的声音才得以到达中南海。

温总理在座谈会上还表示:“要重视文化产业发展,加大对文化建设投入,支持重点文化企业做大做强。”

“座谈会后,感觉肩头担子更重了。”王亚非表示,2012年,安徽出版集团改革发展实现新跨越;2013年,一定会更加努力工作,力争向成熟卓越出版传媒集团迈进。

“温总理非常平易近人,非常重视听取来自基层的意见和声音。”1月29日上午,国务院总理温家宝在中南海主持召开教科文卫体和基层群众代表座谈会。安徽出版集团总裁王亚非参加会议,就加强文化建设和扶持文化产业,提出3条建议12项具体举措。

记者 樊立慧 沈学辉

马鞍山长江公路大桥左汊悬索桥2日合龙

星报讯(记者 赵汗青) 1月2日上午,马鞍山长江公路大桥左汊悬索桥正式合龙。由于长江在流经当涂县江心洲时分为了左汊和右汊,因此跨越长江的大桥也分为了左汊桥和右汊桥。右汊斜拉桥预计在今年6月中旬合龙。

马鞍山长江公路大桥由安徽省高速公路控股集团有限公司投资建设,工程概算总投资70.78亿元。

作为八百里皖江第四座跨江大桥,也是安徽建桥史上最大的一座桥梁。大桥西起于和县姥桥镇省道206段,与规划中的北沿江高速公路相接,终止于博望区牛路口,与规划中的马鞍山至溧水公路(江苏段)相接,全长36.274公里。

由于长江在流经当涂县江心洲时分为了左汊和右汊,因此跨越长江的大桥也分为了左汊桥和右汊桥。其中,左汊江面为主航道,

江面宽约2公里,右汊江面为副航道,宽约七八百米,大桥竣工通车前的一个重要标志是两个跨江主桥的合龙,右汊斜拉桥预计在今年6月中旬合龙。

由于左汊悬索桥是钢结构箱梁,通过水路运输到工地现场后起吊架设。而右汊斜拉桥是混凝土箱梁,这不像钢结构可以一段一段地做,因为要在现场打混凝土,进度稍慢。

相关链接

马鞍山长江公路大桥——世界上最大主跨的三塔两跨悬索桥。国家重点工程,也是安徽省“861”工程项目,全线采用双向六车道高速公路标准设计,设计体现徽派建筑元素,设计使用寿命100年,桥下可通航万吨货轮。该工程于2008年12月28日正式动工兴建,预计将于2013年12月建成通车。


青云服饰广场
QINGYUN

贺岁盛惠

活动时间: 1月31日-2月9日

满99元立减60元

活动期间, 顾客在青云服饰广场购物满99元即可立减60元现金。以此类推。多买多减。

贺岁盛惠 满300元赢IPAD MINI

活动时间: 1月31日-2月9日

满300元可参加抽奖 即有机会赢

1^{等奖} IPAD MINI
 2^{等奖} 品牌棉被
 3^{等奖} 新春大礼包



